



MUNICÍPIO DO PORTO

Declaração de Retificação n.º 94/2024

Sumário: Retifica o Aviso n.º 2186/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 19, de 26 de janeiro de 2024.

Para os devidos efeitos se torna público que, por ter sido publicado com inexatidão o Aviso n.º 2186/2024, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 19, de 26 de janeiro de 2024, procede-se agora às seguintes retificações:

No n.º 2.1, onde se lê «Ref.ª 2024-4: Um posto de trabalho na categoria e carreira geral de Técnico Superior» deve ler-se «Ref.ª 2024-4: Três postos de trabalho na categoria e carreira geral de Técnico Superior».

No n.º 2.2, onde se lê «Ref.ª 2024-11: Um posto de trabalho na categoria e carreira geral de Assistente Operacional» deve ler-se «Ref.ª 2024-11: Dois postos de trabalho na categoria e carreira geral de Assistente Operacional».

29 de janeiro de 2024. — A Diretora Municipal de Gestão de Pessoas e Organização, *Salomé Ferreira*.

317303539